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不定方程式と２０２６ 

 

２０２６×□＋２７３×△＝１３５１０８を満たすような整数の組（□，△）を求めなさい。 
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不定方程式と２０２６ （３３，２５０） 

 

どう解くのが速いのでしょう？？ 

 

 ２０２６×□＋２７３×△＝１３５１０８ 

において，２７３のみが奇数なので２７３×△は必ず偶数，つまり，２７３×２＝５４６の倍数になります。

よって，次の式にします。 

 ２０２６×□＋５４６×▲＝１３５１０８ 

において，２０２６のみが３の倍数ではないので，２０２６×□は必ず３の倍数，つまり，２０２６×３＝

６０７８の倍数になります。よって，次の式にします。 

 ６０７８×■＋５４６×▲＝１３５１０８ 

はすべて６の倍数なので，６で割ります。 

 １０１３×■＋９１×▲＝２２５１８ 

この式において，■と▲の組を求めます。 

２２５１８÷１０１３＝２２余り２３２ 

２３２は９１の倍数ではないので，２３２＋１０１３×〇が９１の倍数になる場合を探します。 

２３２÷９１＝２余り５０， 

１０１３÷９１＝１１余り１２ なので， 

５０＋１２×〇が９１の倍数になる場合を探して，５０＋１２×１１＝１８２ 

▲＝（２３２＋１０１３×１１）÷９１＝１２５，△＝１２５×２＝２５０ 

■＝２２－１１＝１１，□＝１１×３＝３３ 

よって，（□，△）＝（３３，２５０）です。２０２６と２７３は互いに素なので，ここからずらした答え

は明らかにありません。 
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